Ministerul Afacerilor Interne al Republicii Moldova 
Serviciul protecţie internă și anticorupţie 
MD)-2012. mun. Chişinău), bd. Ştefan cel Mare şi Slint. 75 tel: 25-53-55. 22-63-70, 26-11-12. fax: 25-54-91 
nr.414133e din 44.08. 2020 
Conducătorilor autorităţilor administrative și instituţiilor din subordinea MAI (conform listei) 
Stimați conducători, 
Prin prezenta, Vă informăm că în adresa Serviciului protecție internă și anticorupţie al MAI, a parvenit solicitarea Centrului Național Anticorupție, referitor la lansarea platformei „reLAWed”, implementată de PNUD cu sprijinul financiar al Ministerului Afacerilor Externe al Norvegiei, în cadrul proiectului „Lupta cu corupția prin consolidarea integrităţii în Republica Moldova”.(Se anexează). 
În contextul celor expuse, în scopul realizării dezideratului menționat mai sus şi promovării în continuare a unui grad de deschidere a autorităților publice față de cetățean, intervenim cu solicitarea de a plasa pe paginile web oficiale ale autorităților administrative și instituțiilor din subordine, a bannerului/link-ului de acces la platforma „reLAWed”. 
Platforma poate fi accesată de la calculator sau de pe un dispozitiv mobil, prin intermediul paginii web oficiale a Centrului Național Anticorupție www.cna.md sau de pe adresa http://relawed.cna.ind/. 
Despre acțiunile întreprinse, solicităm să fim informați în termeni proximi la adresa de e-mail: adrian.iliescu@mai.gov.md. 
Anexă-1 filă. 
Şef al SPIA al MAI locotenent-colonel 
Ion MĂMĂLIGĂ 
ex Adrian Iliescu tel.
